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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y CUARTA CONSECUTIVA DE LA 
COMISIÓN DICTAMINADORA DEL PROGRAMA DE APOYO A LA INFRAESTRUCTURA 

CULTURAL DE LOS ESTADOS (PAICE). 

Dictaminación extraordinaria que se convoca a distancia para determinar el destino de los 
recursos excedentes del Programa de Apoyo a la Infraestructura Cultural de /os Estados, 
llegando a /os siguientes acuerdos: 

PRIMERO.- Se determina analizar, conforme a lo establecido en la dictaminación del 
pasado 1 o de octubre de 2002, la manera en que se reasignarán /os recursos excedentes 
del Programa, producto de la cancelación de proyectos y de la extinción del Fondo Especial 

o(l de Infraestructura Cultural FONCA, radicados en la Dirección General de Vinculación 
~ Cuffural y Cíudadanización para proyectos de carácter prioritario. 

J" , SEGUNDO.- La Comisión Dictaminadora en pleno acordó asignar la cantidad de r . $2f282,466.32 (DOS MILLONES DOSCIENTOS OCHENTA Y DOS MIL, 
GUA TROC/ENTOS SESENTA Y SEIS PESOS 321100 M. N.) entre /os proyectos que 
hubieren sido evaluados en el pasado por esta misma Comisión, y que por la naturaleza de J /os mismos requirieran más recursos para su culminación. 

~· TERCERO.- Una vez analizadas /as solicitudes recibidas y sus respectivos proyectos, 

/ 

· \] considerando el impacto social y /as perspectivas de desarrollo cultural y su pertinencia con 
respecto al Reglamento de Operación del PAICE, esta Comisión Dictaminadora decide por 
consenso emitir su fallo para /os proyectos presentados en /os términos y condiciones que 
a continuación se mencionan: 

ASIGANCIÓN 
ESTADO MUNICIPIO ESPACIO DE DICTAMEN 

RECURSOS 
UASCALIENTES Aguascalientes Teatro More los $275,000.00 Favorable 

COAHUILA S altillo Teatro de la Ciudad $415,797.19 Favorable 
"Fernando Soler" 

ESTADO DE 
Toluca Museo de la Acuarela $387,000.00 Favorable MÉXICO 

GUANAJUATO León Teatro Manuel $150,000.00 Favorable Doblado 

HIDALGO Pachuca Biblioteca Central del $110,000.00 Favorable Estado de Hidalgo 
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TAMAUU 
TAMAUUPAS 

TLAXCALA 
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del Estado 
Ciudad 

Guadalu e 
Casa de Arte 
Biblioteca Central 
Regional 

$150,000.00 Favorable 
$300,000.00 ' Favorable 

Museo Artes de $200,000.00 Favorable 
Tlaxcala 
TOTAl L $2,282,466,32 

Los proyectos que han resultado beneficiados resaltan por su impacto social y la importancia de 
ellos dentro los distintos programas establecidos en el Programa de Cultura 2001-2006, en 
virtud de que representan espacios culturales que efectivamente requieren de apoyo en su 
infraestructura para optimizar la realización de las actividades sustantivas a las que se 
encuentran destinados, aunado a que existe parte de los Gobiernos de los Estados y/o de 
los Municipios a /os que pertenecen una valoración inicial favorable y una inversión previa en la 
propia infraestructura. 

CUARTO.- Se instruye a la Coordinación del PAICE para que notifique a los Estados, 
Municipios y a /os representantes de la sociedad civil organizada cuyos proyectos recibirán 
aportaciones extraordinarias, del resultado de esta sesión. 

QUINTO. M Se instruye a la Coordinación del Programa de Apoyo a la Infraestructura Cultural 
de los Estados para que rea!íce /as gestiones necesarias para la entrega de los recursos 
acordados a /os responsables de los proyectos seleccionados, previa celebración de los 
instrumentos jurídicos correspondientes, mismos que serán firmados por los Gobiernos de los 
Estados y Municipios o Asociaciones Civiles respectivos y el Consejo Nacional para la Cultura y 
/as Artes, por los montos y en la forma que se establecen en los puntos Acuerdo anteriores. 

CIERRE DE ACTA 

Previa lectura de la presente y no habiendo otro asunto tratar, se da por concluida la 
Primera Sesión Extraordinaria y Cuarta Consecutiva fa Comisión Dictaminadora del 
Programa de Apoyo a la Infraestructura Cultural de los Estados, a /os 24 dias del mes de 
octubre del firmando para constancia en sus cuatro fojas útiles margen y al calce todos 
/os en 
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SECRETARIO TÉCNICO !EA" SECRETARIO TÉCNICO PARA ASUNTOS 

ANDRÉS ROEMER 

SECRETARIO EJECUTIVO DEL FONDO DIRECTOR GENERAL DE VINCULACIÓN 
NACIONAL PARA LA CULTURA Y LAS CULTURAL Y Clu ....... ~, .... "' 

----~, ARTES 

REPRESENTANTE DE LA ZONA 

L~-NO-REe, 
h~~- -~~,~~~~--, 
/~~ -------

/ ' 
/ FERNAND7r ER Y TERAN 

/ ¡ 

REPRESE TAN~E DELA~A 
----~cE~:==Y ___ _. 

¿---- ¡\_.--
AlFONSO TOUSSAI JORGE LABARTHE 
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Hoja de firmas correspondiente a la Primera Sesión Extraordinaria y Cuarta Consecutiva de la 
Comisión Dictaminadora del Programa de Apoyo a la Infraestructura Cultural de /os Estados, 
efectuada el 24 de octubre del 2002 .. 

REPRESENTANTE DE LA ZONA SUR COORDINADORA DEL PAICE 
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